

教師質量 決定學習質量

--智勝學院春季班啟動招生

開學日期：2013年1月26日

許多家長在孩子求學階段，想方設法為子女選擇好學校和好老師，有的甚至不惜重金為孩子搬家以求好校區，因為好學校和好老師能引發學生學習的動機和熱誠，使孩子樂意學習，快樂學習。只要是孩子自身「要」學習，那麼學習的成效就能突顯出來。作家長的需要瞭解，聰明並不就等於成功；一個人的成就是由 50% 先天的基因和 50% 後天的教養組成的。給予孩子最好的教育和教養是父母的重要職責。歷史上大多數成功的人，並不一定絕頂聰明，但是他們有一共通點：喜歡學習，他們都能利用自己的長處吸取知識，融會貫通，靠著天分、興趣以及堅韌的毅力，勇往直前，向著預定目標努力，開創出一番事業。因此，培養孩子具有主動性的快樂學習是非常重要的。智勝從開校至今，培育出許多優秀學生，而學生、老師、家長們以及學校的配合，永遠是密不可分的。有家長的從旁鼓勵和關愛，有老師的經驗，有學校的幫助，孩子的學習必定會少了痛苦而多了歡樂！送您的孩子到智勝學習，相當於給了孩子一個機會：讓有經驗有愛心的老師，點亮他們喜歡學習的火花！

智勝學院的英文教學一向是學校驕傲的資本，而學校 2013 年春季班的英文教師陣容更是強大。新年新計劃，今年特指定 Ms. U 專門負責課業編排和進度，把最好的英文課程呈獻給學生，而她的閱讀、寫作班是最快額滿的班級之一，欲報從速。另一位剛擔任名中學副校長的 Mrs. R. 也是大家公認的好老師。她專業知識豐富，授課充實生動，上她課的學生會感到時間飛逝，這說明他們正在「快樂學習」著。她將擔任星期六和星期天，五和六年級的閱讀和寫作課。另一位對 Gifted Program 非常有研究的英文老師 Ms. B. 本學期將繼續執教四年級；她十多年來都是負責教 Gifted/Talented students，擁有許多適合高材學生的教學資料。本學期 SAT 課程除了由非常优秀的 SAT 作文老師之一的 Ms. U. 繼續任教之外，更聘請了另一位非比尋常的數學老師（正爭取博士学位）教授 SAT 數學部份。這位老師是由特殊機構推薦的優異年輕數學教師，其課程安排靈活彈性，能滿足不同程度學生的學校需求，是幫助孩子提高 SAT 成績的不二人選。本學期智勝學院高中數學的幾何、代數、微積分、三角等老師也都極佳，都是深受學生們尊敬喜愛的好老師。在中小學數學教學中，極受學生敬愛的小學數學老師 Ms. S. 這几年來為無數學生墊下了鞏固的數學基礎，培養了孩子良好的邏輯思考能力和解決難題的能力。在她班上持續兩年以上學習的孩子，現在與一般的同齡人比起來，有著明顯的優勢——這些孩子在進入初中後都能夠得心應手的接受初中高難度數學的挑戰。她打從心底愛每一位學生，學生們也都打心裡熱愛這位老師、熱愛她的教學方式，以及她教授的課程；有曾經是她学生的家长专门又将自己的孩子们送来请 Mr. S. 教导。這位老師絕對是孩子一生都忘不了的模範教師！

孩子的成長需要外界的激發和自身的興趣與努力。智勝希望陪伴您的孩子步步前進！讓智勝與家長共同努力引出孩子的興趣，激發孩子的潛能，讓孩子快樂自主學習！智勝真誠的希望幫助您將您的孩子培養成多方位的優秀人才！

智勝學院網站上有詳細課程安排及課程、師資介紹。2013 年 1 月 12、19 兩天將在上課地點舉行开学说明会 Open House，歡迎前去參觀垂詢。春季班將于 2013 年 1 月 26 日開學，期待廣大學生、家長抓緊報名。

智勝學院校址：6203 Corporate Dr., Houston, TX 77036 (慈濟正對面)

上課地點：8440 Westpark Drive, Houston, TX 77036 (KIPP Sharpstown)

電話 713-777-1688

學校網址：<http://www.advanceacademyhouston.com>